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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Oroszlány Város Önkormányzata, mint ellátásért felelős 2014. június 30-án bérleti-üzemeltetési 

szerződést kötött az Északdunántúli Vízmű Zárkörűen Működő Részvénytársasággal, mint bérlővel a 

közcélú szennyvízelvezető és –tisztító víziközmű rendszerének üzemeltetése céljából.  

 

A szerződés V.2. pontja értelmében az üzemeltetés megkezdésének időpontja: 2014. július 1. napja. 

Az V.1. pont felfüggesztő feltételt tartalmaz, amely értelmében a szerződés a Magyar Energetikai és 

Közmű-szabályozási Hivatal szerződést jóváhagyó határozata jogerőre emelkedésének napján lép 

hatályba a Vksztv. 22. § (2) bekezdésére tekintettel.  

 

A Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal 1427/2014. és 2970/2014. számú 

határozataival közérdekű üzemeltetői tevékenység ellátására az Északdunántúli Vízmű 

Zárkörűen Működő Részvénytársaságot jelölte ki 2014. december 31. napjáig. 

 

A kijelölt üzemeltető a 2014. július 1. és 2014. december 31. közötti időszakban összesen 1.666.094,- 

Ft + áfa értékű felújítási munkát végzett.  

 

A szennyvíztelepre és -hálózatra vonatkozóan nyilvántartott értékcsökkenés a 2014. július 1. és 2014. 

december 31. közötti időtartam alatt: 57.123.533,- Ft. 

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a 2014. július 1. és 2014. december 31. közötti 

időszakra vonatkozóan az amortizáció nyilvántartásával, az értékcsökkenésnek megfelelően szükséges 

beruházások forrásaival és a bérleti díj fizetési kötelezettség fennállásával kapcsolatos állásfoglalás 

céljából megkerestem a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalt és vele egyidejűleg az 

Északdunántúli Vízmű Zárkörűen Működő Részvénytársaságot. Az állásfoglalásról annak 

megérkezését követően tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet. 

 

2015. január 1. napjától kezdődően az Északdunántúli Vízmű Zárkörűen Működő Részvénytársaság 

már nem a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal kijelölő határozatai alapján, hanem a 

2014. június 30-án kelt bérleti-üzemeltetési szerződés alapján látja el a feladatait.  

 

Fentiek értelmében a 2015. január 1-jétől kezdődő időszakra a bérleti-üzemeltetési szerződés „XIII. A 

víziközmű-üzemeltetés pénzügyi feltételei” címet viselő részének rendelkezései alkalmazandók. A 

XIII.1. pont értelmében a bérleti díj megegyezik a szolgáltatási díjbevételben megtérülő fajlagos 

értékcsökkenési leírás és a településen tárgyévben értékesített mennyiség szorzatával. Amennyiben 

külön megállapodás nem jön létre, Bérlő a bérleti-üzemeltetési díjat minden tárgyévet követő év június 

30. napjáig fizeti meg az ellátásért felelős önkormányzatoknak, az általuk kibocsátott számla alapján. 

 

A bérleti szerződés XIII.1. pontja alapján az előterjesztéshez mellékelt megállapodást javaslom 

elfogadni. 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Kérem az előterjesztés megvitatását és a határozati javaslat elfogadását! 

 

Oroszlány, 2015. március 20. 
 

 

 

 

Lazók Zoltán 
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Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

…/2015. (….) Kt. határozata 

a közcélú szennyvízelvezető és –tisztító víziközmű rendszer 2015. évi bérleti díja elszámolásának 

és a bérleti díj terhére elvégzendő felújítási, pótlási, fejlesztési munkák megvalósításának  

rendjéről szóló megállapodásról 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete:  

1. Az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja a közcélú szennyvízelvezető és –tisztító 

víziközmű rendszer 2015. évi bérleti díja elszámolásának és a bérleti díj terhére elvégzendő 

felújítási, pótlási, fejlesztési munkák megvalósításának rendjéről szóló megállapodást és 

felhatalmazza Lazók Zoltán polgármester urat a szerződésmódosítás aláírására.  

2. Egyetért a költségvetés „Szennyvíztisztító bérleti díj bevétel” soron 123.000 E Ft előirányzat 

tervezésével. 

3. Egyetért a költségvetés felújítási kiadásai között „Szennyvízhálózat felújítás” soron 123.000 E Ft 

előirányzat tervezésével a Képviselő-testület 29/2015. (II.24.) Kt. határozatával jóváhagyott 

Gördülő Fejlesztési Terv 2015. évi ütemében szereplő felújítási célok megvalósítására. 

4. Utasítja a polgármestert, hogy a 2-3. pontok szerinti módosításokat a soron következő 

költségvetés módosításkor a 2015. évi költségvetésben vezesse át. 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére:  azonnal  

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző 

 


